



Информационное сообщение для СМИ  
**27 сентября 2024, Сахалинская область**  
**ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТУРИЗМА**

**27 сентября – Всемирный день туризма, праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой сфере.**

В 2023 году услугами сахалинских туристских фирм воспользовалось более 18 тыс. человек, что превышает уровень предыдущего года на 30%.

В 2023 году туристскими фирмами продано жителям области 9,4 тыс. турпакетов, из них 6,8 тыс. турпакетов – по территории России. Отдых внутри страны выбрали 11,9 тыс. человек. Среди российских регионов особой привлекательностью пользовались места отдыха в Санкт-Петербурге и Ленинградской области (2,4% от общего числа отдыхающих по России), Краснодарском крае (1,3%), Камчатском крае (1,2%). Путешествия по Сахалинской области предпочли более 93% туристов.

В зарубежные туры выехало 6,1 тыс. туристов. Самыми популярными направлениями у сахалинцев были Таиланд (51,1% от общей численности туристов, отдохнувших за рубежом), Турция (29,9%), Египет (6,1%), Объединенные Арабские Эмираты (4,8%).

Сфера гостеприимства Сахалинской области представлена 117 коллективными средствами размещения с номерным фондом 3,1 тыс. номеров на 6,6 тыс. мест (82,3% всех мест в гостиницах и аналогичных средствах размещения, 11,9% в санаторно-курортных организациях, 5,8% в организациях отдыха). В 2023 году численность размещенных лиц увеличилась по сравнению с 2022 годом на 9,1% и составила 245,1 тыс. человек.